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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  19/06/2024 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria 
y urgente, celebrada en primera convocatoria el 19 de junio de 2024, bajo la presidencia del 
Primer Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN, con la asistencia de los 
Tenientes de  Alcaldesa, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO, D. ANTONIO REAL GRANADO y 
D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO y de los Concejales, Dª BELEN DE LA CUADRA 
GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO y el 
Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR.   

Actúa de Secretaria suplente de la Junta de Gobierno Local, la Tercera Teniente de Alcaldesa, 
Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO. Asimismo asiste y está presente el Interventor General del 
Ayuntamiento D. JOSÉ Mª ALMENARA RUÍZ. 

    SE ACUERDA: 

 
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- RECTIFICACIÓN DEL ACUERDO ADOPTADO POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, 
EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 27 DE MAYO DE 2024, AL PARTICULAR 
3 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE APROBÓ EL  PROTOCOLO GENERAL DE 
COLABORACIÓN ENTRE EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ Y PLUG&PLAY 
PARA IMPULSAR LA ATRACCIÓN Y ACELERACIÓN DE STARTUPS EN EL MARCO DEL 
«HUB AERONÁUTICO NET ZERO DE JEREZ>>.- 

3.- PROPUESTA DE FECHAS PARA LA CELEBRACIÓN DE LA FERIA DEL CABALLO DE 
2025.- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SUMINISTRO MEDIANTE  
ALQUILER DE MODULOS SANITARIOS (ASEOS PUBLICOS QUIMICOS) PARA LA 
CELEBRACIÓN DE CONCIERTO MUSICAL EN ALAMEDA VIEJA".- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE CAMPAÑA DE 
PUBLICIDAD INSTITUCIONAL EN LA PUBLICACION ESPECIAL "REVISTA DE VERANO 
GRUPO JOLY".- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE AMBULANCIA PARA LA 
COBERTURA DEL CONCIERTO DE EL CANIJO DE JEREZ.- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO MEDIANTE ALQUILER 
DE EQUIPAMIENTO PARA CONCIERTO EL CANIJO DE JEREZ.- 

8.- AUTORIZACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A SGAE - CONCIERTO DE 
"EL CANIJO DE JEREZ".- 

9.- ACEPTACIÓN DE SUBVENCIÓN PARA EL PROGRAMA DE FOMENTO DE BARRIOS 
DE DISTRITO OESTE.- 
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10.- APROBACIÓN DE LA LISTA DEFINITIVA DE PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS 
RELATIVA A LAS PRUEBAS SELECTIVAS, POR PROMOCIÓN INTERNA, DE OCHO 
PLAZAS DE SUBINSPECTOR DE LA POLICÍA LOCAL, CORRESPONDIENTES A LA 
OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO 2021 Y 2022.- 

11.- APROBACIÓN DE LA LISTA DEFINITIVA DE PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS 
RELATIVA A LAS PRUEBAS SELECTIVAS, POR PROMOCIÓN INTERNA, DE DOS 
PLAZAS DE INSPECTOR DE LA POLICÍA LOCAL, CORRESPONDIENTES A LA OFERTA 
DE EMPLEO PÚBLICO 2021 Y 2022.- 

12.- APROBACIÓN DE LA LISTA DEFINITIVA DE PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS 
RELATIVA A LAS PRUEBAS SELECTIVAS, POR PROMOCIÓN INTERNA, DE OCHO 
PLAZAS DE OFICIAL DE LA POLICÍA LOCAL, CORRESPONDIENTES A LA OFERTA DE 
EMPLEO PÚBLICO 2021 Y 2022.- 

13.- APROBACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO 
DE JEREZ Y LA ASOCIACIÓN UNIÓN JEREZANA TELE-TAXI PARA EL 
OTORGAMIENTO DE LA SUBVENCIÓN NOMINATIVA AL TRANSPORTE PÚBLICO 
DEL TAXI PARA LA REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES ENCAMINADAS A FOMENTAR 
EL USO DEL TRANSPORTE PUBLICO DEL TAXI.- 
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